

S E N T I N Ț Ă

în numele Legii

15 noiembrie 2016

or. Ocnița

Judecătoria Ocnița

Instanța compusă din:

Președinte de ședință, judecătorul Denis Băbălău

Grefier Irina Palii

Cu participarea:

Procurorului Marcel Dumbravan

Avocatului inculpatului Angela Gherasim

a judecat în ședință de judecată publică, în limba de stat, în procedură simplificată pe baza probelor administrate la faza de urmărire penală cauza penală după învinuirea lui,

Ștefan Ț Corneliu Gheorghe, a.n. 24.05.1962, IDNP XXXXXXXXXX, cetățean al Republicii Moldova, originar și domiciliat în or. Dondușeni, str. Elena Sîrbu, 11/1, ap.4, de naționalitate moldovean, studii superioare, supus militar, căsătorit, angajat în funcția de șef al Consiliului Teritorial pentru Determinarea Dizabilității și Capacității de Muncă Dondușeni și medic-expert chirurg în cadrul aceleiași instituții, din spuse fără antecedente penale.;

de comiterea infracțiunii prevăzute de art. 324 al. (1) Cod Penal

Procedura de citare legal executată.

Procurorul a pledat pentru condamnarea inculpatului și să-i fie stabilită o pedeapsă **pe articolul dat o pedeapsă sub formă de închisoare pe un termen de 4 ani cu amendă în mărime** de 4000 unități convenționale cu privarea de funcția de președinte și membru al Consiliului Teritorial pentru Determinare a Dizabilității și Capacității de muncă Dondușeni pe un termen de 5 ani. În temeiul art. 90 CP pedeapsa cu închisoarea de a fi suspendată pe un termen de probațiune de 3 ani.

Apărătorul inculpatului a menționat că vina inculpatului Ștefan Ț Corneliu Gheorghe în comiterea infracțiunii imputate drept dovedită și solicită stabilirea unei pedepsei mai blânde.

În baza materialelor din dosar și a probelor administrate în ședință, instanța

C o n s t a t ă :

Inculpatul Ștefan Ț Corneliu Gheorghe, activînd în funcția de șef al Consiliului Teritorial pentru Determinare a Dizabilității și Capacității de muncă Dondușeni și medic-expert chirurg în cadrul aceleiași instituții, numit în funcțiile respective prin transfer în baza Ordinului Președintelui Casei Naționale de Asigurări Sociale cu nr. 289p din 20.02.2006 și a Președintelui Consiliului Republican de Expertiză Medicală a Vitalității cu nr. 07.1-p din 21.02.2006, prin urmare în conformitate cu prevederile art. 123 alin. (2) Cod penal fiind persoană publică, avînd în virtutea funcției deținute permanente drepturi și obligații în vederea exercitării funcțiilor autorității publice în atribuțiile de serviciu a căreia intră expertizarea cetățenilor în vederea determinării dizabilității și capacității de muncă și eliberarea certificatelor de dizabilitate, acționînd intenționat și din interes material, la XXXXXXXXXX, în procesul evaluării invalidității cet. XXXXXXXXXX Mihail, aflîndu-se în holul etajului II al IMSP „Centrul Medicilor de Familie Ocnița”, nemijlocit lîngă biroul nr. 17, care este amplasat în or. Ocnița, str. Independenței, nr. 6, a acceptat și primit de la ultima mijloace bănești ce nu i se cuvin în sumă totală de 300 euro, care la momentul transmiterii conform cursului valutar oficial stabilit de BNM constituiau în total suma de – 6767,16 lei, în vederea emiterii concluziei medicale privind aprecierea dizabilității și capacității de muncă a acesteia și respectiv eliberarea certificatului de dizabilitate și capacitate de muncă fără termen, fapt după care **Ștefan Ț Corneliu Gheorghe** a fost reținut de către colaboratorii Direcției Generale Teritoriale Nord a Centrului Național Anticorupție al Republicii Moldova.

Tot el, continuîndu-și intenția infracțională, activînd în aceeași funcție și avînd aceleași atribuții de serviciu, la 08 februarie 2016, în procesul evaluării invalidității cet. Țurcan Natalia Mihail, aflîndu-se în biroul de primire a pacienților a Consiliului Teritorial pentru Determinare a Dizabilității și Capacității de muncă Dondușeni, amplasat în or. Dondușeni, pe str. Comarov, nr. 12, a acceptat și primit de la ultima mijloace bănești ce nu i se cuvin în sumă totală de 600 lei, în vederea emiterii concluziei medicale privind aprecierea dizabilității și capacității de muncă a acesteia și respectiv eliberarea certificatului de dizabilitate și capacitate de muncă pe termen de un an.

Tot el, continuîndu-și intenția infracțională, activînd în aceeași funcție și avînd aceleași atribuții de serviciu, acționînd intenționat și din interes material, la 09 februarie 2016, în procesul evaluării invalidității cet. Iapăscurtă Silvia Vladimir, aflîndu-se în biroul de primire a pacienților a Consiliului Teritorial pentru Determinare a Dizabilității și Capacității de muncă Dondușeni, amplasat în or. Dondușeni, pe str. Comarov, nr. 12, a acceptat și primit de la ultima mijloace bănești în sumă totală de 4000 lei, în vederea eliberării pe numele acesteia a certificatului de dizabilitate și capacitate de muncă fără termen.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate Ștefan Ț Corneliu Gheorghe, a săvîrsit coruperea pasivă cu următoarele semne de calificare:

acceptarea și primirea de către o persoană publică de bunuri sub formă de venituri valutare, ce nu i se cuvin, pentru a îndeplini acțiuni în exercitarea funcției sale sau contrar acesteia infracțiune prevăzută de articolul 324 alin. (1), Cod penal al RM.

În ședința de judecată, inculpatul Ștefan Ștefan Corneliu Gheorghe, fiind asistat de avocatul A. Gherasim, a declarat, personal, prin înscris autentic, că recunoaște în totalitate faptele indicate în rechizitoriu, probele îi sunt cunoscute, conținutul acestora îi este clar și obiecții asupra lor nu are, solicitând ca judecata să se facă pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală, deoarece nu solicită administrarea de noi probe.

Instanța, audiind solicitarea inculpatului, susținută de apărător, ascultând opinia procurorului care au pledat pentru examinarea cauzei în baza probelor administrate la faza de urmărire penală, constatând că, din probele administrate rezultă că fapta inculpatului este stabilită și sunt suficiente date cu privire la persoana inculpatului pentru a permite stabilirea unei pedepse, cu dispunerea judecării cauzei pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală.

Inculpatul Ștefan Ștefan Corneliu Gheorghe, fiind audiat sub jurământ, vina în comiterea infracțiunii reținute în sarcina sa a recunoscut-o integral și a declarat că a activat în calitate de șef al Centrului de expertiză Dondușeni. La 12 mai 2016 toate sursele bănești indicate nu le-am cerut, au fost date ca mulțumire din partea pacienților. La fel și pe episoadele precedente. La data de 08.02.2016 Țurcan Natalia a înaintat o sumă de 600 lei la fel ca mulțumire și eu am acceptat. Aceeași situația și cu Iapăscuț Silvia, a fost o mulțumire nu a fost impunere. Recunosc că am acceptat mulțumiri ilegale. Se căiește sincer de cele comise.

Vinovăția lui Ștefan Ștefan Corneliu Gheorghe, dincolo de orice dubiu rezonabil se confirmă prin probele administrate în faza de urmărire penală pe care instanța le consideră suficiente, recunoscute de către inculpat, și anume:

- Proces-verbal de primire a denunțului din 15.01.2016, în care cet.XXXXXXXXXXX Mihail indică circumstanțele și modalitatea acțiunilor infracționale a factorilor de decizie din cadrul CTDDCM Dondușeni (Vol.1, f.d.24);
- Ordonanță și proces-verbal de ridicare din XXXXXXXXXXXX, prin care se confirmă faptul ridicării de la cet.XXXXXXXXXXX Mihail a certificatului de dizabilitate cu seria CN, nr.170776, eliberat la XXXXXXXXXXXX și programului individual de reabilitare (Vol.1, f.d.47-48);
- Raportul ofițerului de investigații S.Bucatari din 20.01.2016, prin care a adus la cunoștință informația despre locul desfășurării activității CTDDCM Dondușeni, în orașele Dondușeni și Ocnița (Vol.1, f.d. 71-72);
- Raportul ofițerului de investigații S.Bucatari din 01.03.2016, prin care a informat despre componența CTDDCM Dondușeni (Vol.1, f.d. 75);
- Acte procesual penale, în temeiul cărora a fost autorizată măsura specială de investigație - cercetarea domiciliului, în cazul dat a sediului Consiliului Teritorial pentru Determinarea Dizabilității și Capacității de Muncă Dondușeni, amplasat în or.Dondușeni, str.Comarov, 12, cu instalarea în el a aparatelor ce asigură supravegherea și înregistrarea audio și video pentru observarea și înregistrarea evenimentelor care se vor produc/e în domiciliu, cu folosirea mijloacelor tehnice speciale pentru obținerea în secret a informației (audio și/sau video) aflate în dotarea CNA (Vol.1, f.d.79-82);
- Raportul ofițerului de investigații S.Bucatari din 04.02.2016, prin care a informat despre faptul instalării tehnicii speciale în incinta CTDDCM Dondușeni, din or.Dondușeni (Vol.1, f.d. 84);
- Raportul ofițerului de investigații S.Bucatari din 08.02.2016, prin care informează despre rezultatele măsurii speciale de investigație, ce prezintă interes pentru urmărirea penală (Vol.1, f.d. 85);
- Raportul ofițerului de investigații S.Bucatari din 09.02.2016, prin care informează despre rezultatele măsurii speciale de investigație, ce prezintă interes pentru urmărirea penală (Vol.1, f.d. 86);
- Rapoartele ofițerului de investigații S.Bucatari din 12.02.2016, prin care informează despre rezultatele măsurii speciale de investigație, ce prezintă interes pentru urmărirea penală (Vol.1, f.d. 87-88);
- Acte procesual-penale, în temeiul cărora înfăptuirea măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului a fost prelungită (Vol.1, f.d. 93-96, 99-102);
- Raportul ofițerului de investigații S.Bucatari din 30.03.2016, prin care informează despre rezultatele măsurii speciale de investigație, ce prezintă interes pentru urmărirea penală (Vol.1, f.d. 104);
- Raportul ofițerului de investigații S.Bucatari din 12.04.2016, prin care informează despre rezultatele măsurii speciale de investigație, ce prezintă interes pentru urmărirea penală (Vol.1, f.d. 105);
- Proces-verbal din 20.04.2016, de consemnare a rezultatelor măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului și/sau instalarea în el a aparatelor ce asigură supravegherea și înregistrarea audio/video (Vol.1, f.d. 106-118);
- Încheierea din 21.04.2016, prin care judecătorul de instrucție a dispus constatarea respectării cerințelor legale la efectuarea MSI (Vol.1, f.d.120)
- Ordonanță din 21.04.2016, privind recunoașterea și atașarea la dosar a corpurilor delictive (Vol.1, f.d.122-123);
- Certificat emis de către șeful SMC a DGT Nord a CNA, locotenent-colonel V. Lupu, prin care confirmă faptul primirii la păstrare a suporturilor de informație de tip DVD-R (cinci bucăți) (Vol.1, f.d. 124);
- Raportul ofițerului de investigații S.Bucatari din 23.05.2016, prin care informează despre înfăptuirea măsurilor speciale de investigație (Vol.1, f.d.125);
- Acte procesual penale din 03.06.2016, prin care a fost dispusă și autorizată folosirea datelor obținute în urma efectuării în cadrul cauzei penale nr.206970026 a măsurii speciale de investigație – cercetarea domiciliului și/sau instalarea în el a aparatelor ce asigură supravegherea și înregistrarea audio și video, a celor de fotografiat și de filmat, în cadrul cauzei penale nr.2016970363 (Vol.1, f.d. 126-129);
- Raportul ofițerului de investigații S.Bucatari din 26.04.2016, prin care informează despre necesitatea dispunerii MSI – controlul transmițerii banilor (Vol.1, f.d. 137);
- Ordonanță din 26.04.2016, prin care a fost dispusă înfăptuirea MSI – controlul transmițerii banilor (Vol.1, f.d. 139);
- Informația cu nr.562 din 26.04.2016, prezentată de filiala nr.4 din mun.Bălți a BC „FinComBank” SA, prin care se confirmă faptul că 6 bancnote cu valoarea nominală de 50 Euro fiecare – nu sunt false și pot fi utilizate în circuitul bancar (Vol.1, f.d. 143);
- Raportul ofițerului de investigații R.Bucatari din 12.05.2016, prin care informează despre înfăptuirii MSI – controlul transmițerii banilor (Vol.1, f.d. 144);
- Proces-verbal din 13.05.2016, privind controlul transmițerii banilor (Vol.1, f.d. 145);
- Ordonanță din 13.05.2016, privind legalitatea MSI – controlul transmițerii banilor (Vol.1, f.d. 146);
- Raportul ofițerului de investigații S.Bucatari din 16.03.2016, prin care informează despre necesitatea autorizării MSI – interceptarea și înregistrarea convorbirilor și a imaginilor (Vol.1, f.d. 148);
- Acte procesual penale, prin care se confirmă faptul dispunerii și autorizării MSI - interceptarea și înregistrarea convorbirilor și a imaginilor, precum și dispunerii și autorizării prelungirii înfăptuirii acestei MSI (Vol.1, f.d. 149-153, 155-158);
- Raportul ofițerului de investigații S.Bucatari din 05.05.2016, prin care informează despre înfăptuirea MSI – interceptarea și înregistrarea convorbirilor și a imaginilor (Vol.1, f.d. 159);
- Raportul ofițerului de investigații S.Bucatari din XXXXXXXXXXXX prin care informează despre înfăptuirea MSI – interceptarea și

- raportul ofițerului de investigații S.Bucatari din XXXXXXXXXX, prin care informează despre interceptarea MSI – interceptarea și înregistrarea convorbirilor și a imaginilor (Vol.1, f.d. 160);
- Proces-verbal din 13.05.2016, de consemnare a rezultatelor interceptării și înregistrării comunicărilor (Vol.1, f.d. 161-174);
- Ordonanță din 13.05.2016, privind încetarea măsurilor speciale de investigație (Vol.1, f.d. 175);
- Ordonanță din 13.05.2016, privind relevanța probelor pentru cauza penală (Vol.1, f.d. 176);
- Proces-verbal din 13.05.2016, de examinare și transcriere pe un suport aparte a comunicărilor și imaginilor (Vol.1, f.d. 177-178);
- Ordonanță din 13.05.2016, privind recunoașterea și atașarea la dosar a mijloacelor materiale de probă; (Vol.1, f.d. 179-180);
- Acte procesuale penale din 14.05.2016, prin care se confirmă verificarea și constatarea respectării cerințelor legale la efectuarea MSI - interceptarea și înregistrarea convorbirilor și a imaginilor (Vol.1, f.d. 182-183);
- Certificat emis de către șeful SMC a DGT Nord a CNA, locotenent-colonel V. Lupu, prin care confirmă faptul primirii la păstrare a suporturilor de informație de tip CD-R (patru bucăți) (Vol.1, f.d.188);
- Rapoartele ofițerului de investigații S.Bucatari din 25.04.2016 și 26.04.2016, prin care informează despre necesitatea autorizării perchezițiilor (Vol.1, f.d.189-190);
- Acte procesuale penale din 26.04.2016, prin care a fost dispusă și autorizată efectuarea percheziției în bir.17 din incinta IMSP Centrul Medicilor de Familie Ocnița (Vol.1, f.d.191-194);
- Proces-verbal din XXXXXXXXXX, de percheziție efectuată în bir.17 din incinta IMSP Centrul Medicilor de Familie Ocnița (Vol.1, f.d. 195-196);
- Proces-verbal din XXXXXXXXXX, de percheziție efectuată la CTDDCM Dondușeni (Vol.1, f.d. 201-206)
- Acte procesuale penale din 26.04.2016, prin care a fost dispusă și autorizată efectuarea percheziției la domiciliul lui Ștefan Ștefan Ștefan (Vol.1, f.d.207-210);
- Proces-verbal din XXXXXXXXXX, de percheziție efectuată la domiciliul lui Ștefan Ștefan Ștefan (Vol.1, f.d. 212);
- Proces-verbal din XXXXXXXXXX, de cercetarea la fața locului, în cadrul cărei acțiuni au fost depistate și ridicate mijloacele bănești în sumă de 300 Euro (Vol.1, f.d.213-214);
- Ordonanță din 20.05.2016, privind recunoașterea și atașarea la dosar a corpurilor delictive, în special a mijloacelor bănești în sumă de 300 Euro, sumă formată din șase bancnote cu valoarea nominală de 50 Euro (Vol.1, f.d.215);
- Proces-verbal din 17.05.2016, de examinare a documentelor, prin care se confirmă faptul examinării documentelor ridicate în cadrul percheziției efectuate la CTDDCM Dondușeni (Vol.2, f.d.1-60);
- Ordonanță din 07.06.2016, privind recunoașterea și atașarea la dosar a mijloacelor materiale de probă, în special a dosarului cet.Țurcan Natalia, a.n.1974, s.Arionești, r-nul Dondușeni (Vol.2, f.d.61);
- Copiile autentificate a rapoartelor din 17.05.2016, înregistrate în Re-2 cu nr.176 și nr.177 prin care au fost separate materiale din cauza penală, în vederea examinării într-o separată (Vol.2, f.d.62-63);
- Proces-verbal din 20.05.2016, de examinare a documentelor, prin care se confirmă faptul examinării a unei părți a documentelor ridicate în cadrul percheziției efectuate în bir. 17 din incinta IMSP Centrul Medicilor de Familie Ocnița (Vol.2, f.d.64-68);
- Recipisă din 20.05.2016, prin care se confirmă faptul transmiterii documentelor către Blănari Liubov (Vol.2, f.d.69-70)
- Ordonanță din 20.05.2016, privind recunoașterea și atașarea la dosar a mijloacelor materiale de probă (Vol.2, f.d.72);
- Proces-verbal din 24.05.2016, de examinare a documentelor, prin care se confirmă faptul examinării pachetului nr.4 ce conține cotorul certificatului de dizabilitate și capacitate de muncă seria CN, nr.170776, eliberat la XXXXXXXXXX (Vol.2, f.d.73-74);
- Ordonanță din 24.05.2016, privind recunoașterea și atașarea la dosar a mijloacelor materiale de probă și transmiterea pentru păstrare (Vol.2, f.d.75);
- Recipisă din 25.05.2016, prin care se confirmă faptul transmiterii pentru păstrare a cotorul certificatului de dizabilitate și capacitate de muncă seria CN, nr.170776, eliberat la XXXXXXXXXX (Vol.2, f.d.76);
- Proces-verbal din 24.05.2016, de examinare a documentelor, prin care se confirmă faptul examinării documentelor ridicate de la cet.Berco Tatiana Mihail, conform procesului-verbal din XXXXXXXXXX (Vol.2, f.d.77);
- Ordonanță din 24.05.2016, privind recunoașterea și atașarea la dosar a mijloacelor materiale de probă și transmiterea pentru păstrare către XXXXXXXXXX a certificatului de dizabilitate și capacitate de muncă seria CN, nr.170776, eliberat la XXXXXXXXXX (Vol.2, f.d.75);
- Procesul-verbal din 24.05.2016, de examinare a documentelor, prin care se confirmă faptul examinării dosarului cet.Berco Tatiana Mihail, ridicat în cadrul percheziției bir.17 din incinta IMSP Centrul Medicilor de Familie Ocnița (Vol.2, f.d.79-120);
- Ordonanță din 07.06.2016, privind recunoașterea și atașarea la dosar a mijloacelor materiale de probă, în special a dosarului cet.XXXXXXXX Mihail, a.n.1963, s.Grînăuți-Moldova, r-nul Ocnița (Vol.2, f.d.121)
- Procesul-verbal din 21.05.2016, de examinare a obiectelor, prin care se confirmă faptul examinării camerelor de luat vederi de model „Sony” și „Canon”, cu care au fost înregistrate imaginile video a acțiunilor de urmărire penală din XXXXXXXXXX (Vol.2, f.d.122-);
- Copiile autentificate a dosarului cet.Iapăscuț Sîlvia Vladimir, a.n.1963, s.Plop, r-nul Dondușeni, prezentat de CTDDCM Dondușeni (Vol.2, f.d.126-200);
- Informația cu nr.190 din 13.05.2016, prezentată de Consiliul Național pentru Determinarea Dizabilității și Capacității de Muncă – date caracteristice a angajaților CTDDCM Dondușeni (Vol.3, f.d.5-81);

Potrivit art. 101 al. (1) și (2) Cod procedură penală – fiecare probă urmează să fie apreciată din punct de vedere al pertinentei, concludentei, utilității și veridicității ei, iar toate probele în ansamblu din punct de vedere al coroborării lor. Judecătorul apreciază probele conform propriei convingeri, formate în urma examinării lor în ansamblu, sub toate aspectele și în mod obiectiv, călăuzindu-se de lege.

Astfel, instanța de judecată constată starea de fapt stabilită precum și dovedită că inculpatul **Ștefan Ștefan Ștefan** săvârșit intenționat fapta social periculoasă.

În atare împrejurări, instanța de judecată încadrează acțiunile inculpatului **Ștefan Ștefan Ștefan** în cadrul art. 324 alin. (1) Cod penal R. Moldova, potrivit calificativului – acceptarea și primirea de către o persoană publică de bunuri sub formă de venituri valutare, ce nu i se cuvin, pentru a îndeplini acțiuni în exercitarea funcției sale sau contrar acesteia infracțiune prevăzută de articolul 324 alin. (1), Cod penal al RM.

Conform prevederilor art. 7 Cod penal, la aplicarea legii penale se ține cont de caracterul și gradul prejudiciabil al infracțiunii săvârșite, de persoana celui vinovat și de circumstanțele cauzei care atenuează ori agravează răspunderea penală.

Conform art.61 Cod Penal al Republicii Moldova, pedeapsa penală este o măsură de constrângere statală și un mijloc de corectare și reeducare a condamnatului ce se aplică de instanțele de judecată, în numele legii, persoanelor care au săvârșit infracțiuni, cauzând anumite lipsuri și restricții drepturilor lor. Pedeapsa are drept scop restabilirea echității sociale, corectarea condamnatului, precum și prevenirea săvârșirii de noi infracțiuni atât din partea condamnaților, cât și a altor persoane. Executarea pedepsei nu trebuie să cauzeze suferințe fizice și nici să înjosească demnitatea persoanei condamnate.

Drept circumstanțe atenuante potrivit art. 76 Cod Penal, se reține recunoașterea vinei, cainta activa.

Circumstanțe agravante pentru inculpat nu au fost stabilite.

La stabilirea pedepsei, instanța de judecată ține cont de prevederile art.7, 75 Cod Penal al Republicii Moldova anume, *gradul prejudiciabil al infracțiunii săvârșite*, că infracțiunea comisă de inculpat face parte din categoria celo grave, *de fapta comisă*, că aceasta atentează asupra relațiilor sociale referitoare la buna activitate în sfera publică, că inculpatul a recunoscut vina și a cerut examinarea cauzei în procedura simplificată de judecare a cauzei în baza probelor administrate la faza urmăririi penale, anterior nu a fost supus răspunderii penale pe teritoriul Republicii Moldova, și anume că acesta poate fi reeducat fără izolarea reală de societate, de libertate.

La aplicarea pedepsei inculpatului instanța de judecată aplică prevederile art.364¹ alin.(8) CPP care stipulează, că inculpatul care a recunoscut săvârșirea faptelor indicate în rechizitoriu și a solicitat ca judecata să se facă pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală beneficiază de reducerea cu o treime a limitelor de pedeapsă prevăzute de lege în cazul pedepsei cu închisoare, cu muncă neremunerată în folosul comunității și de reducerea cu o pătrime a limitelor de pedeapsă prevăzute de lege în cazul pedepsei cu amendă.

Conform art.106 a Codului Penal, confiscarea specială constă în trecerea, forțată și gratuită, în proprietatea statului a bunurilor indicate la alin. (2). În cazul în care aceste bunuri nu mai există, nu pot fi găsite sau nu pot fi recuperate, se confiscă contravaloarea acestora.

Reieșind din circumstanțele cazului, că infracțiunea comisă de **Ștefanet Corneliiu Gheorghe** face parte din categoria celor grave și acesta a recunoscut vina, ținând cont de scopul pedepsei penale în restabilirea echității sociale, relațiile sociale asupra caror relații a atentat infracțiunea, corectarea condamnatului precum și prevenirea săvârșirii de noi infracțiuni, instanța de judecată, ținând cont de opinia acuzatorului de stat, apărătorului și inculpatului, va stabili pedeapsa sub formă de închisoare ținând cont de limitele de pedepse stabilite de art. 324 alin. (1) Cod Penal, reduse cu 1/3 cu aplicarea amenzii conform unitatii conventionale la data savirsirii fapei penale XXXXXXXXXX a pedepsei complimentare.

Conform prevederilor art.art. 80, 389, 395 Cod de Procedură Penală al Republicii Moldova, instanța de judecată,-

Hotărește:

Ștefanet Corneliiu Gheorghe se recunoaște vinovat de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin.(1) Cod Penal al Republicii Moldova stabilindu-i pedeapsă sub formă de închisoare pe un termen de 4 (patru) ani cu aplicarea amenzii în mărime de 3000 (trei mii) unități conventionale cu privarea de dreptul de a ocupa funcții publice și de demnitate publică pe un termen de 5 (cinci) ani.

În temeiul art. 90 Cod penal al Republicii Moldova, pedeapsa cu închisoarea stabilită lui Ștefanet Corneliiu prin prezenta sentință se suspendă condiționat pe un termen de probă de 3 (trei) ani și nu va fi executată dacă condamnatul în termenul de probă nu va comite o nouă infracțiune și prin purtarea exemplară va confirma încrederea acordată.

Termenul suspendării condiționate a pedepsei de calculat din data pronunțării sentinței – 15 noiembrie 2016.

Termenul sancțiunii complementare - privarea de dreptul de a ocupa funcții publice și de demnitate publică urmează a fi calculat de la data răminerii definitive a hotărârii.

Corpurile delictelor care se păstrează la cauza penală și anume:

- 300 Euro (50 Euro x 6 bancnote), ridicate în cadrul cercetării la fața locului din XXXXXXXXXX - **a le trece în venitul statului;**

- telefon mobil de model „Nokia” de culoare neagră, ridicate prin procesul-verbal de reținere din XXXXXXXXXX – **al restitui proprietarului Ștefanet Corneliiu Gheorghe;**

- originalele dosarelor cetățenilor XXXXXXXXXX Mihail, a.n.1963, s.Grinăuți-Moldova, r-nul Ocnița și Țurcan Natalia Mihail, a.n.1974, s.Arionesti, r-nul Dondușeni, ridicate conform proceselor-verbal de percheziție din XXXXXXXXXX, efectuate în bir.17 din incinta IMSP Centrul Medicilor de Familie Ocnița, str.Independenței, 64 și Consiliului Teritorial pentru Determinarea Dizabilității și Capacității de Muncă Dondușeni, din or.Dondușeni, str.Comarov, 12, **a le restitui Consiliului Teritorial pentru Determinarea Dizabilității și Capacității de Muncă Dondușeni ;**

- două suporturi de informație de tip DVD-R de model „BARGES”, cu capacitatea memoriei de 4,7 GB, ce conțin înregistrările video a acțiunilor de urmărire penală din XXXXXXXXXX, efectuate cu camerele de luat vederi de model „SONY” și „CANON” - **de a le păstra în continuare la materialele cauzei penale nominalizate.**

- CD-R de model „ARTEX”, cu capacitatea memoriei de 700 MB, ce conține fișierul video cu denumirea „video 08.02.2016.avi” - **de a-l păstra în continuare la materialele cauzei penale nominalizate.**

- CD-R de model „ARTEX”, cu capacitatea memoriei de 700 MB, ce conține fișierul video cu denumirea „video 09.02.2016.avi” **de a-l păstra în continuare la materialele cauzei penale nominalizate.**

- CD-R de model „ARTEX”, cu capacitatea memoriei de 700 MB, ce conține fișierul video cu denumirea „video1 12.02.2016.avi” și „video2 12.02.2016.avi” - **de a-l păstra în continuare la materialele cauzei penale nominalizate.;**

- CD-R de model „ARTEX”, cu capacitatea memoriei de 700 MB, ce conține fișierul video cu denumirea „video 30.03.2016.avi” - **de a-l păstra în continuare la materialele cauzei penale nominalizate.**

- CD-R de model „ARTEX”, cu capacitatea memoriei de 700 MB, ce conține fișierul video cu denumirea „video 12.04.2016.avi”- **de a-l păstra în continuare la materialele cauzei penale nominalizate.**

- CD-R de model „VS”, cu capacitatea memoriei de 700 MB, ce conține copia înscrisurilor operative audio din 05.05.2016, împachetat într-

un pachet de culoare albă sigilat cu amprentele ștampilei rotunde „Pentru pachete a DGT Nord al CNA”, iar pe pachet fiind aplicată inscripția explicativă cu conținutul: „Plicul nr.1/1 ce conține: purtător de informație de tip CD-RW, de model „VS” Cauza penală nr.2016970026” - **de-l nimic la intrarea sentinței în vigoare.**

- CD-R de model „VS”, cu capacitatea memoriei de 700 MB, ce conține copia înscrisurilor operative video din 05.05.2016, împachetat într-un pachet de culoare albă sigilat cu amprentele ștampilei rotunde „Pentru pachete a DGT Nord al CNA”, iar pe pachet fiind aplicată inscripția explicativă cu conținutul: „Plicul nr.2/1 ce conține: purtător de informație de tip CD-RW, de model „VS” Cauza penală nr.2016970026” - **de-l nimic la intrarea sentinței în vigoare.**

- CD-R de model „VS”, cu capacitatea memoriei de 700 MB, ce conține copia înscrisurilor operative audio din XXXXXXXXXX, împachetat într-un pachet de culoare albă sigilat cu amprentele ștampilei rotunde „Pentru pachete a DGT Nord al CNA”, iar pe pachet fiind aplicată inscripția explicativă cu conținutul: „Plicul nr.3/1 ce conține: purtător de informație de tip CD-RW, de model „VS” Cauza penală nr.2016970026” - **de-l nimic la intrarea sentinței în vigoare.**

- CD-R de model „VS”, cu capacitatea memoriei de 700 MB, ce conține copia înscrisurilor operative video din XXXXXXXXXX, împachetat într-un pachet de culoare albă sigilat cu amprentele ștampilei rotunde „Pentru pachete a DGT Nord al CNA”, iar pe pachet fiind aplicată inscripția explicativă cu conținutul: „Plicul nr.4/1 ce conține: purtător de informație de tip CD-RW, de model „VS” Cauza penală nr.2016970026” - **de-l nimic la intrarea sentinței în vigoare.**

- CD-R de model „VS”, cu capacitatea memoriei de 700 MB, ce conține înscrisuri operative audio din 05.05.2016, împachetat într-un pachet de culoare albă sigilat cu amprentele ștampilei rotunde „Pentru pachete a DGT Nord al CNA”, iar pe pachet fiind aplicată inscripția explicativă cu conținutul: „Plicul nr.1 ce conține: purtător de informație de tip CD-RW, de model „VS” Cauza penală nr.2016970026” - **de a-l păstra în continuare la materialele cauzei penale nominalizate.**

- CD-R de model „VS”, cu capacitatea memoriei de 700 MB, ce conține înscrisuri operative video din 05.05.2016, împachetat într-un pachet de culoare albă sigilat cu amprentele ștampilei rotunde „Pentru pachete a DGT Nord al CNA”, iar pe pachet fiind aplicată inscripția explicativă cu conținutul: „Plicul nr.2 ce conține: purtător de informație de tip CD-RW, de model „VS” Cauza penală nr.2016970026” - **de a-l păstra în continuare la materialele cauzei penale nominalizate.**

- CD-R de model „VS”, cu capacitatea memoriei de 700 MB, ce conține înscrisuri operative audio din XXXXXXXXXX, împachetat într-un pachet de culoare albă sigilat cu amprentele ștampilei rotunde „Pentru pachete a DGT Nord al CNA”, iar pe pachet fiind aplicată inscripția explicativă cu conținutul: „Plicul nr.3 ce conține: purtător de informație de tip CD-RW, de model „VS” Cauza penală nr.2016970026” - **de a-l păstra în continuare la materialele cauzei penale nominalizate.**

- CD-R de model „VS”, cu capacitatea memoriei de 700 MB, ce conține înscrisuri operative video din XXXXXXXXXX, împachetat într-un pachet de culoare albă sigilat cu amprentele ștampilei rotunde „Pentru pachete a DGT Nord al CNA”, iar pe pachet fiind aplicată inscripția explicativă cu conținutul: „Plicul nr.4 ce conține: purtător de informație de tip CD-RW, de model „VS” Cauza penală nr.2016970026” - **de a-l păstra în continuare la materialele cauzei penale nominalizate.**

Corpurile delictive care se păstrează în **încăperea special amenajată a DGT Nord a CNA pe adresa mun. Bălți, str. Dostoievski, nr. 12** și anume:

- CD-R de model „ARTEX”, cu capacitatea memoriei de 700 MB, ce conține copia fișierului video cu denumirea „video 08.02.2016.avi”, împachetat într-un pachet de culoare albă sigilat cu amprentele ștampilei rotunde „Pentru pachete a DGT Nord al CNA”, iar pe pachet fiind aplicată inscripția explicativă cu conținutul: „Plicul nr.1/1 cu inscripția cauza penală nr. 2016970026, video 08.02.2016 /copia/ - **de-l nimic la intrarea sentinței în vigoare.**

- CD-R de model „ARTEX”, cu capacitatea memoriei de 700 MB, ce conține copia fișierului video cu denumirea „video 09.02.2016.avi”, împachetat într-un pachet de culoare albă sigilat cu amprentele ștampilei rotunde „Pentru pachete a DGT Nord al CNA”, iar pe pachet fiind aplicată inscripția explicativă cu conținutul: „Plicul nr.2/2 cu inscripția cauza penală nr. 2016970026, video 09.02.2016 /copia/” - **de-l nimic la intrarea sentinței în vigoare.**

- CD-R de model „ARTEX”, cu capacitatea memoriei de 700 MB, ce conține copia fișierelor video cu denumirile „video1 12.02.2016.avi” și „video2 12.02.2016.avi”, împachetat într-un pachet de culoare albă sigilat cu amprentele ștampilei rotunde „Pentru pachete a DGT Nord al CNA”, iar pe pachet fiind aplicată inscripția explicativă cu conținutul: „Plicul nr.3/3 cu inscripția cauza penală nr. 2016970026, video 12.02.2016 /copia/” - **de-l nimic la intrarea sentinței în vigoare.**

- CD-R de model „ARTEX”, cu capacitatea memoriei de 700 MB, ce conține copia fișierului video cu denumirea „video 30.03.2016.avi”, împachetat într-un pachet de culoare albă sigilat cu amprentele ștampilei rotunde „Pentru pachete a DGT Nord al CNA”, iar pe pachet fiind aplicată inscripția explicativă cu conținutul: „Plicul nr.4/4 cu inscripția cauza penală nr. 2016970026, video 30.03.2016 /copia/” - **de-l nimic la intrarea sentinței în vigoare.**

- CD-R de model „ARTEX”, cu capacitatea memoriei de 700 MB, ce conține copia fișierului video cu denumirea „video 12.04.2016.avi”, împachetat într-un pachet de culoare albă sigilat cu amprentele ștampilei rotunde „Pentru pachete a DGT Nord al CNA”, iar pe pachet fiind aplicată inscripția explicativă cu conținutul: „Plicul nr.5/5 cu inscripția cauza penală nr. 2016970026, video 12.04.2016 /copia/ - **de-l nimic la intrarea sentinței în vigoare.**

- Două suporturi de informație de tip DVD-R de model „BARGES” cu capacitatea memoriei de 4,7 GB, ce conține copiile înregistrărilor video a acțiunilor de urmărire penală din XXXXXXXXXX, efectuate cu camerele de luat vederi de model „SONY” și „CANON”, ce sunt împachetate într-un pachet de culoare albă, sigilat cu amprentele ștampilei rotunde „Pentru pachete a DGT Nord al CNA” - **de-l nimic la intrarea sentinței în vigoare.**

În temeiul art.106 Cod penal urmează a fi confiscată suma de 4600 lei, inclusiv și din contul mijloacelor bănești puși sub sechestru, care se păstrează la materialele cauzei penale, cu trecerea forțată și gratuită a mijloacelor bănești nominalizate în folosința și proprietatea statului.

Sentința este cu drept de recurs în Curtea de Apel Balti în termen de 15 zile, prin intermediul Judecătoriei Ocnița.

Președintele ședinței

judcător

Denis Băbălău